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OKPYHO TAKMUYERE N3 MATEMATUKE
YYEHUKA OCHOBHYX IWKOAA
09.04.2011.

VIt PASPEQ

1. U3pauywaj noBpwmhy gurype orpatndene npaBem y = 4 1 rpadukom
dyrkumie y=|x+1+[x—1.

2. Oapeav BpeaHOCT nspasa a - b ako je
vy 2017 r2 3 2010
q=—+ it t Mb=—d—+ .t .
1.3 5 4021 3 5 7 4021

3. Mpasa xoja cappu Teme A Tpoyrna ABC ceue cTparmuy 8C y Tauku
M, Tako pa je BM : CM = 2012 : 2011. Texuwna ayx (G, ceve npasy
AMy Taukn S. Onpean ogroc aysia CS u SCy.

4. Peww jepHauuny y ckyny npupoatnx 6pojesa:
65X +4y3 =2011.

5. Npasunna versopoctpaHa nupamupa ABCDS ocHoBHe nBKUE @ u
8UCUHe H Npeceyena je ca paBHu a. PaBaH a ceye 0CHOBHE nBuue AB,
AD v 60uHy uBnLy AS pefiom y Taukama M, N, P Tako naje

AMMB=1:1,AN:ND=2:1,AP:PS=3:1.
Wspauynaj pasmepy sanpemuHa menoea AnpamuAe koje ogpefyje
pasaH a.

Ceaku zapatax ce 6opyje ca no 20 6oposa.
W3paga sanaraka Tpaje 150 mumyTa.
Pewetbe cBaKor 2aaTka kpaTko 1 jacko obpaznoxnTtia,

PEIWEA 3AATAKA - Vil PA3E]
=2x, x <1
1. (ML XLIV-5) Tpaduk dynkumje e umatu Tpy fpate y=42,-1<x<1 (10
2x,x21
6oposa)  obpasyje ca npasom ¥ = 4 jenHakokpaku Tpanes. Temena
TPanesa cy Tauke Ca koopamuHatama (-1, 2), (1, 2), (2, 4) u (-2, 4). Ocrosue
Tpanesa cy gyxue 2 1 4, a BUCMHA TPanesa Ayxku-He 2, Na je rospluvHa

Tpanesza P:%-Z:s (10 6og0Ba).
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3. Hauprajmo npasy napanensy ca AM xoja caapxu Tauky 8 1 Heka je npecek
oBe npage ca (G Tauka G Tapa je BAGS = ABGC, na je GG = S, Ha
ocHory Tanecoge Teopeme je CM: MB = (S : 25, (15 6ogosa) oaHocHo, €S
15Ci=2011:1006 (5 6opnoga).
C

=2011 (20 6opo8a).

G
=)
4. BpojeBn x v 65X Cy uCTe napHOCTY, Ma ¥ MOpa 6uTh Henapax 6poj (5
6Gopoea). x = 1 Huje pewetse Jep 2011 - 65 nuje gervso ca 4, ax > 5 Huje
pellerse jep je Tafa 65x° > 2011 (5 6oposa). 3a x = 3 gobujamo aa jey=4
peletbe gate jegHaqune (10 6oa08a).
5. Ako ca H, B n V ofenexumo, pegom, BUCKHY, MOBPLIKHY OCHOBE W
3aNPEMUHY NoUeTHe Nupamuae, a ca Hy, B v Vi BuCHHY, NOBpUWIHY OCHOBe
Vi 3anpemvHy nupamune AMNP, 1aga us AP : PS = 3 : 1 gobujamo ga je

H, =%H (5 6optoBa) a s AM:MB=1:1,AN:ND=2:1 noBujamo na je

1
8 :EB (5 6ogosa). Cnean aa je Y T%V (5 Goposa), naje Vi : (V- V) =

1:7(56opona).
ApusHasaTi v ca MakcuManuum 6pojem 60/10Ba OLEKATH CBAKO TaUHO
pewewe Koje Hije y Kibyuy.




